Correction des exercices du document 1 P.20 et du document 2 P.21

Document 1 : Des vertébrés et leurs squelettes :

Numéro 1 :

Un squelette est formé d’une colonne vertébrale et d’un ensemble d’os reliés entre
eux.

A-Grenouille ; B-Serpent ; C-Chien ; D-Poisson ; E-Autruche.

Ressemblances : La présence d’une colonne vertébrale et des os articulés.
Différences : La taille et la forme des os.

Grenouille : amphibiens ; Serpent : reptiles ; Chien : mammiféres ; Poisson :
poissons ;  Autruche : oiseaux.

Document 2 : Les mammiferes :

Numéro 2 :

1-

Un animal vivipare est celui dont les bébés se développent dans le ventre de leur mére
et a la naissance, ils ressemblent a leurs parents. La maman allaite ses petits par ses
mamelles.

La majorité des mammiféres ont 4 pattes.

-Le corps des mammifeéres est recouvert de poils.

Non, ils n’ont pas tous le méme régime alimentaire car le chien est carnivore, il se
nourrit de viande tandis que la vache est herbivore, elle se nourrit d’herbes et d’autres
mammiferes sont omnivores.



